主动出击,开发商备考良好

受益于"公积金新政+两次降准降息+ 3.30新政"等利好政策的影响,各房企在5 月取得了不俗的业绩。另外,房企主动拥 抱互联网,运用"互联网+房企"的模式实 现销量增长。

2015年的平顶山楼市可以说是金三 银四钻石五月,其中70-120平方米户型最 受欢迎。2015年上半年,平顶山楼市整体 情况好于去年同期。

●楼市"高考季",房企备考 良好

面对六月"年中考",不少开发商长长 舒了口气——完成今年销售任务已经在 望了,一些开发商5个月的销售额就超过

不少业内人士认为,下半年平顶山楼 市将进一步稳中有涨;如果政策面不出现 大的变动,就不会出现房价的暴跌。

5月8日至5月10日市体育村房展会 场面火爆,每天到展会现场观看沙盘的购 房者千人以上。

笔者从市房产管理中心获悉,今年1 月至4月,全市商品房上市量同比增幅较 为明显。商品房上市量方面,今年1月至 4月,全市商品房上市量同比增长较为明 显,上市9456套、110.99万平方米,同比分 别增长57.2%和81.0%。在商品房销售方 面,全市商品房销售量虽然有所增长,但 供销比进一步扩大。1月至4月,全市商 品房共销售6096套、70.47万平方米,同比 分别增长14.8%和20.9%。

●政策利好助力楼市上行

提起国家五部门调整房地产贷款及 税收政策与央行降息等政策,许多购房者 都知道此事,但大部分人对其内容不大了 解。



五部门调整房地产贷款及税收政策:

人民银行、住房和城乡建设部、银监会3 月30日发布通知,为满足居民家庭改善 性住房需求,对拥有1套住房且房贷没有 结清的家庭,再次申请商业性房贷购买普 通自住房,最低首付款比例调整为不低于 40%,具体首付款比例和利率水平由银行 根据借款人的信用状况和还款能力等合 理确定。此前,各地二套房贷款的首付比 例最低为60%。

通知还将使用住房公积金贷款购买 首套普通自住房的最低首付款比例统一 为20%;拥有1套住房并已结清房贷的家 庭,再次申请住房公积金贷款购买普通自 住房,最低首付款比例调整为30%。

财政部、国家税务总局同天发出通 知,将个人购买普通住房对外销售免征营 业税的期限,从5年调整为2年(含2年)。 个人购买非普通住房对外销售的,征收差 额营业税的期限也从5年调整为2年(含2

央行降息:5月10日,中国人民银行 决定,自2015年5月11日起下调金融机构 人民币贷款和存款基准利率;金融机构一 年期贷款基准利率下调0.25个百分点至 5.1%;一年期存款基准利率下调0.25个百 分点至2.25%。

对于需要贷款买房的购房者来说,此

次贷款利率的下调意味着还款负担的降 低。对于采用商业贷款的购房者来说,根 据央行此次发布的金融机构人民币存贷 款基准利率调整表,5年以上贷款基准利 率为5.65%,较此前的利率5.9%下降0.25

据计算,一套50万元的房子,首付3 成,贷款35万元,以5.9%的基准利率,按 20年等额本息还款计算,降息前月供 2487.36元;以5.65%的基准利率计算,此 次降息后,月供将降至2437.35元,每月减 负5001元。

●众多房企拥抱互联网

房地产是产业,互联网是现代技术, 两者联手可谓优势互补。

互联网+房企形成的网络营销模式优 势更大,一是传播范围广,不受时空限制; 二是网络营销具有交互性和纵深性;三是 成本低、速度快、更改灵活;四是网络营销 是多维营销;五是网络营销能进行完善的 统计,可以跟踪和衡量营销效果;六是网 络营销的投放更具针对性;七是网络营销 的受众关注度高;八是网络营销具有可重 复性和可检索性等特点与优势。

笔者从业内人士那里了解到,建业: 十八城,建业·桂园,天河盛世,名门地产, 鹰城,商贸中心,上海映象,佳田,西湖岸, 凯旋国际等众多楼盘项目主动推出"互联 网+房企"模式进行促销。不过有些开发 商不是通过网络平台进行直接交付,而是 参与团购,以超低价的形式进行优惠。

其中以建业·十八城的"百房团购"最 为引人瞩目:购房者可以登录某网站参加 建业·十八城与某网站合作的团购活动, 并享受3900元每平方米的独家价格。

网络世界虽然是虚拟的,但与现代生 活息息相关。在网络世界创造奇迹,实现 生活的梦想,已经不是神话和传奇,而是 一个不以人的意志为转移的时代潮流与 趋势。

(石腾飞)

